

# 女游客潜水遭教练袭胸

三亚陵水两地联动执法追查,嫌疑人身份已被锁定

来自广东的18岁高中毕业生小文投诉称,日前在三亚旅游遭遇潜水教练猥亵和侮辱。三亚市旅游委、旅游警察支队与事发地陵水黎族自治县有关部门22日锁定主要嫌疑人身份进行追查。海南省旅游委拟作出行政处罚,对涉事的旅行社吊销旅行社业务经营许可证,对直接责任人拟罚款2万元。

综合新华社



当地警方现场执法 CFP供图

据小文介绍,她和另外两位女生将三亚选为高中毕业旅行目的地,结伴前来看望。6月20日,她们在位于大东海区域的三亚至尊假期国际旅行社报名参加了“冒险岛”旅游活动,潜水公司名为“旗舰三亚”,每人团费150元。旅行社人员称,潜水就是在三亚海棠湾。6月21一大早,3人便被一辆面包车送往一处人烟稀少的海滩。

小文回忆,只要几块钱的潜水硅胶咬嘴,现场收费60元。潜水教练推销水下拍照费用为200元,她认为价格高便拒绝,不曾想一名教练态度立刻转变,并对其多次袭胸,还用污秽的语言进行侮辱,引来另外4名潜水

教练的嘲笑。年仅18岁的小文由此产生巨大心理阴影。6月21日晚上8时25分,小文将遭遇发布到微博上。

三亚市旅游委工作人员第一时间与小文取得联系并核实情况,在工作人员的劝说下,小文决定更改次日返回广东的行程,前往三亚进行维权。

执法人员随后发现事发地为陵水土福湾,并非三亚管辖。为尽快处理小文的投诉,执法人员联系陵水公安局等部门配合处理。

22日下午,在陵水英州派出所民警的陪同下,三亚旅游委、旅游警察工作人员一同赶往事发海滩土福湾进行调查,在赤岭码头发现4名潜水教练。经小文辨认,对其

实施猥亵的教练并不在其中。英州派出所民警将4人带回派出所进行调查,并锁定实施猥亵的嫌疑人马某身份,正进行追查。

经三亚市旅游委对涉事的三亚至尊假期国际旅行社进行立案调查发现,旅行社涉嫌违反《中华人民共和国旅游法》第34条规定。由于该案造成恶劣社会影响,海南省旅游委依据《中华人民共和国旅游法》第97条,拟吊销该旅行社业务经营许可证,对直接责任人拟罚款2万元。

另据了解,22日傍晚,三亚市旅游警察支队联合三亚交通局运管处执法人员在大东海荷泰酒店查扣一辆从事事发现场返回的“黑车”。

# “口罩夫妇”领走大乐透1168万

周六奖池高达32.44亿

周三大乐透开出2注千万头奖,但奖池继续扶摇直上,周六开奖前已达32.44亿元。大乐透如此高的奖池让彩友不必担心奖金成色,在前不久开奖的16058期,常州的杨先生用12元便擒下当期1168万大奖。

## “迷你小复式”擒1168万

6月初,杨先生和爱人一起来江苏体彩兑奖大厅领走了这笔大奖。有趣的是,这对夫妇领奖时都戴着口罩。杨先生是位老彩民,购买大乐透已有多年,平常都是自己研究号码,喜欢用小复式守号,如果不中一个月后就换成其他号码继续守号。当期中奖,杨先生可以说非常幸运,他换号码后买了三天就中得了大奖。对此,杨先生非常自信:“我以前虽然没中过什么大奖,但我觉得自己迟早都要

中奖,而且以后还会中!”再看他的中奖票,是一张仅花了12元,“6+2”的迷你小复式,精准命中大乐透16058期一等奖,同时还中得5注三等奖,最后总奖金达到1168万多元。至于中奖用途,杨先生早已盘算好,他准备改善一下居住环境,多照顾一下自己的家人,资助一下家乡的孩子们。

## 大乐透爆2注千万头奖

6月22日,体彩大乐透第16072期开奖,全国送出的2注1000万元头奖,分别被北京、四

川的幸运者中得。

当期大乐透前区开出号码“16、20、24、26、31”,后区开出号码“04、09”。北京中出的1注1000万元头奖出自朝阳,中奖彩票为一张“9+2”复式票,投注金额252元,中奖金额为1010万余元。另外1注1000万元头奖,被四川幸运者中得,中奖彩票出自成都市西区,中奖彩票是一张前区“2胆7拖”的胆拖复式票,投注金额70元,该名幸运儿收获的中奖金额为1005万余元。当期开奖后,将有32.44亿元的奖池金额滚入本周六开奖。 苏彩

## 彩市快讯

### 江苏体彩公益行——科学健身大讲堂面向全省接受讲座申请

即日起,“江苏体彩公益行——科学健身大讲堂”讲座申请面向全省启动!省内各級党政机关、企事业单位、社会团体、大中专院校、部队军营、街道社区等单位都可以向江苏省发展体育基金会免费申请。

“江苏体彩公益行——科学健身大讲堂”是由江苏体彩公益金资助,江苏省发展体育基金会主办的公益专题讲座活动,至今已成功举办百余场科学健身讲座。基本申请条件为:(1)申请单

位需具备场地、音响、投影设备;(2)现场观众人数100名以上。敬请符合申请条件的单位登录江苏省发展体育基金会网站([www.jssf.org.cn](http://www.jssf.org.cn)),在网站首页“江苏体彩公益行”专栏查阅下载《科学健身大讲堂课程内容》《科学健身大讲堂申请表》,填写完毕加盖公章后邮寄或传至江苏省发展体育基金会。

邮寄地址:南京市广州路191号13楼  
电话(传真):025-51889554

除传统申请方式外,申请单位还可关注江苏省发展体育基金会微信服务公众号,上传填写完毕加盖公章后的讲座申请表。收到申请后,工作人员将在五个工作日内与贵单位联系,尽快开展讲座组织实施工作。



扫描江苏省发展体育基金会微信二维码,及时了解更多讲座信息和科学健身知识

## 网传年轻男子殴打老人4人已被刑拘 “老人”实为43岁

记者23日从云南省曲靖市陆良县公安局获悉,就网上引起广泛关注的“年轻男子殴打老人视频”一事,警方目前已经对4名涉案嫌疑人采取了刑事拘留措施,被打“老人”实际年龄为43岁。

22日,“陆良年轻男子殴打老人”视频在网络上引起广泛关注。记者了解到,警方21日就已注意到此事并进行调查,经审查该视频情况属实。

警方称,21日13时许,陆良县马街镇金家村金某凡、高某鹏、金某、金某某、金某祥、金某飞在金家村看戏,金某凡接到其

奶奶许某玲电话称:“包某启”又来她家偷鸡。随后几人在金某凡的邀约下找到“包某启”(实为陈某启,43岁,马街镇大西村人),将其带到一巷子里进行殴打并摄像,随后高某鹏将所摄视频上传某视频网站。

21日晚,陆良县公安局马街派出所已依法将涉案嫌疑人传唤至公安机关审查询问。涉案嫌疑人高某鹏、金某、金某祥、金某飞因涉嫌寻衅滋事,已被陆良县公安局于22日刑事拘留,金某没有违法犯罪行为,不予处理。截至23日,涉案嫌疑人金某凡仍未归案。据新华社新媒体专电

## 甘肃临夏多名学生被老师打屁股?当地教育局介入调查

6月23日,针对“甘肃临夏永靖县一老师体罚多名学生致屁股‘开花’”事件,记者从永靖县教育局证实,目前正介入调查。

事发永靖县西河镇陈家湾中心小学,记者获取的被打学生照片显示,一男生两侧屁股已全部淤紫。

据知情人士介绍,事发6月22日上午,陈家湾中心小学四年级一老师因学生未写作业,对

多名学生实施体罚:摁在板凳上用柳树条抽打屁股。体罚事件中,有30多名学生被打,其中6人情况严重,有人已无法躺下只能趴着。

不过,30多名学生被打这一细节尚未得到校方及官方证实。记者多次向涉事的陈家湾中心小学求证,截至发稿尚未得到回应。永靖县教育局工作人员表示,目前已获悉情况,具体情况已在调查了解中。

综合

体彩专版

## ● ● ● 彩市万花筒

### 任性,体彩11选5的任选玩法

去年河南郑州女老师辞职,理由任性之极:“世界那么大,我想去看”。近日又有更加任性的辞职理由,湖南女子写最有情怀辞职信“云龙那么小,男友不好找”。年轻就要任性,体彩11选5也是一种任性的玩法,尤其是体彩11选5的任选玩法,更是任性之极。

#### 随时买随时开

体彩11选5是一种高频游戏,所谓高频就是开奖频率很高,每10分钟开奖一期。顾客进店之后,选完号码,做完投注,几乎不用花时间等待,就会开奖。如有中奖,直接可以兑走相应的奖金。就笔者而言,每天下班路上都会路过一家体彩网点,进去之后,选号、投注,一般2分钟左右就开奖了,在网点休息2分钟,兑完奖,接着往家走,在这炎热的夏天未尝不是一种享受。

#### 1-8个号码随意选

体彩11选5游戏一共有11个号码,可任选1-8个号码投注,每期开出5个号码。当你感觉自己看号很准时,可以少选几个号码,当你感觉看不准的时候,可以简单排除之后多选几个号码。例如,在购买任选八时,用排除法把认为最不可能开出的3个号码排除掉,其余8个号码全部选择就可以了,只需花2元钱,相当于一种包号玩法。

#### 每期开出多组中奖号码

任选二至任选四的任性之处在于每期开出的5个号码,可以组成多组中奖号码。

任选二,只要开出的5个号码中包含投注的两个号码即可

中奖。每期开出5个号码,可组成10组任选2,也就是说有10组中奖号码,只要你选择的号码是这10组中的一组,就可以中奖。

任选三,只要开出的5个号码中包含投注的3个号码即可中奖。每期开出5个号码,可组成10组任选3,也就是说有10组中奖号码,只要你选择的号码是这10组中的一组,就可以中得奖金。

任选四,只要开出的5个号码中包含投注的4个号码即可中奖。每期开出5个号码,可组成5组任选4,也就是说有5组中奖号码,只要你选择的号码是这5组中的一组,就可以中奖。

#### 选错号码还中奖

任选六至任选八的任性之处在于即便选错部分号码,还是可以中奖。

任选六,只要投注的6个号码中包含开奖的5个号码即可中奖。也就是说6个号码可以有1个号码不是开奖号码。

任选七,只要投注的7个号码中包含开奖的5个号码即可中奖。也就是说7个号码可以有两个号码不是开奖号码。

任选八,只要投注的8个号码中包含开奖的5个号码即可中奖。也就是说8个号码可以有3个号码不是开奖号码。

国彩